



Декабрь год кончает, зиму начинает.

Подготовили: обучающиеся 9А класса
Классный руководитель: Лисачёва Е. А.

1 декабря – День борьбы со СПИДом.



Всемирный день борьбы со СПИДом проводится ежегодно и дает возможность людям во всем мире объединиться в борьбе с ВИЧ, продемонстрировать свою поддержку людям, живущим с ВИЧ, и вспомнить людей, погибших от СПИДа. Всемирный день борьбы со СПИДом впервые был проведен в **1988** году.

С момента регистрации вируса иммунодефицита в июне **1981** г. прошло более **37** лет. Эпидемия ВИЧ-инфекции в мире остается одним из наиболее серьезных вызовов современности.

ВИЧ-вирус иммуноде-
вирус, вызывающий
приобретенного иммуно-



фицита человека -
СПИД (синдром
дефицита).

День Неизвестного солдата



3 декабря в России отмечается памятная дата – **День Неизвестного Солдата** – в память о российских и советских воинах, погибших в боевых действиях на территории страны или за её пределами. Решение об установлении этой памятной даты было принято Госдумой РФ в октябре 2014 года, а соответствующий указ подписан президентом России в ноябре того же года.

По мнению законотворцев, установление данной даты «обосновывается необходимостью увековечения памяти, воинской доблести и бессмертного великого подвига российских и советских воинов, погибших в боевых действиях на территории страны или за её пределами, чьё имя осталось неизвестным», а также это будет способствовать укреплению патриотического сознания.

Дата **3 декабря** выбрана в связи с тем, что в этот день в 1966 году, в ознаменование 25-й годовщины разгрома немецких войск под Москвой, [прах неизвестного солдата был торжественно захоронен у стен Московского Кремля в Александровском саду](#). Сегодня мемориал у Кремлевской стены стал символическим местом поклонения для всех тех, кто не знает, как погибли его родные и близкие, и где они погребены.

Но, как отмечают учредители даты, День Неизвестного Солдата – это не только день памяти погибших в годы Великой Отечественной войны, но и дата, которая объединит всех погибших и пропавших без вести во время войн и военных конфликтов.

Это дань благодарности всем, кто погиб на фронтах, память о каждом солдате, защищавшем Родину, и на чьи могилы не могут прийти их родственники и потомки. Но все они – герои своей страны – живы в памяти людской, поэтому важно бережно хранить и передавать от поколения к поколению эту память.

Всего в войнах и вооруженных конфликтах 20 и 21 веков пропали без вести примерно два миллиона советских и российских граждан. Каждый год работа по поиску и установлению неизвестных и пропавших без вести защитников Отечества продолжается. Специалисты Минобороны России и волонтеры в ходе поисковых экспедиций и кропотливого изучения архивных документов помогают узнать судьбу всех погибших во время военных действий.

Слова **«Никто не забыт, ничто не забыто»** стали символом этого памятного дня. В честь праздника по всей стране в этот день проходят различные памятные и торжественные мероприятия, церемонии возложения цветов к мемориалам павшим воинам и воинским захоронениям с участием ветеранов, военнослужащих, представителей власти, церкви и общественности. Традиционно в российских учебных заведениях организуются выставки и уроки мужества.

3 декабря в России отмечается День неизвестного солдата. Праздник был установлен в 2014 году по инициативе общероссийского общественного движения «Поисковое движение России» после проведенной акции «День Неизвестного Солдата». Учащиеся нашей школы ежегодно принимают участие в митинге памяти.

В этом году в преддверии дня Неизвестного солдата нашей школой совместно с Верхопенским историко-краеведческим музеем был проведен митинг памяти «Никто не забыт, ничто не забыто...».

На митинге выступили: глава администрации Верхопенского сельского поселения Воробьев Н.И., настоятель Успенского храма с. Верхопенье отец Сергей, председатель совета ветеранов Ивнянского района Поздняков Т.А., председатель совета ветеранов Верхопенского сельского поселения Брусенский И.Я., руководитель военно-патриотического поискового отряда «Родина» Аббасов Р.Н.



9 декабря

День героев Отечества

9

9

9 декабря в нашей стране отмечается День Героев Отечества – праздник, посвящённый всем тем, кто своим мужеством и героизмом заслужил звание Героя России, Героя Советского Союза, статус георгиевского кавалера или кавалера ордена Славы.

В рамках этого праздника в нашей школе было проведено внеклассное мероприятие, на котором ребята узнали об истории этого праздника, о своих земляках и о людях, сражавшихся за наше село, получивших звание "Герой Советского Союза", а так же посмотрели видео о Герое России Воробьеве Вячеславе Михайловиче уроженце г. Белгород.





День Конституции Российской Федерации,

который отмечается ежегодно 12 декабря, — одна из значимых памятных дат российского государства.

В этот день в 1993 году всенародным голосованием [была принята Конституция Российской Федерации](#). Полный текст Конституции был опубликован в «Российской газете» 25 декабря 1993 года. С 1994

года, согласно Указам Президента России («О Дне Конституции Российской Федерации» и «О нерабочем дне 12 декабря») день [12 декабря](#) был объявлен государственным праздником.

Конституция — основной закон государства — является ядром всей правовой системы России и определяет смысл и содержание других законов.

В конце 1990-х годов российская Конституция пережила, по меньшей мере, два политических кризиса, из которых вышла с честью и достоинством. Ей предшествовали принятая в 1918 году конституция РСФСР и [первая Конституция СССР](#), принятая в 1924 году и закрепившая победу социализма на советском пространстве. Затем на смену пришли [Конституция 1936 года](#) и, так называемая, «брежневская» [Конституция 1977 года](#), действовавшая до распада Советского Союза.

Российская Конституция — прочный фундамент демократического развития российского государства. Это не просто декларация добрых намерений, это реально работающий документ прямого действия. Конституция для гражданина любой страны — Закон, который он должен знать в первую очередь, ведь знание и грамотное применение законов — норма цивилизованной жизни, мощный рычаг для повышения её качества.

Переплёт из тончайшей кожи красного цвета, накладной серебряный герб России и тисненая золотом надпись «Конституция Российской Федерации» — так выглядит «экземпляр номер один» основного закона страны. Так называемое инаугурационное издание Конституции РФ хранится в библиотеке главы государства в Кремле.

Со времени первого принятия Конституции в документ был внесен ряд поправок, из которых одними из последних являются положения о том, что «Президент Российской Федерации избирается сроком на шесть лет гражданами Российской Федерации на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании» (ранее — на 4 года) и о том, что «Государственная Дума избирается сроком на пять лет» (ранее — на 4 года) (Закон РФ о поправке к Конституции РФ № 6-ФКЗ от 30 декабря 2008 года). В 2014 году в Конституцию вносились изменения в связи с объединением Верховного суда и Высшего арбитражного суда РФ, в связи с [принятием в состав России Республики Крым и города федерального значения Севастополя](#), а также в связи с введением института федеральных сенаторов.

В течение десяти с лишним лет День конституции являлся официальным выходным. Однако, в декабре 2004 года Госдума приняла поправки в Трудовой кодекс РФ, изменяющие праздничный календарь России. Закон предусматривает отмену выходного дня в День Конституции, а сам праздник в июле 2005 года причислен к памятным датам России.

НОВОСТИ СПОРТА

14.12.19 г. в ФОК п.Ивня завершилось первенство района по мини-футболу среди юношей 2004-2005г.р. в рамках общероссийского проекта "Мини-футбол в школу" Сидельников Иван был признан лучшим игроком и награждён грамотой.

11.01.20 г. в ФОК п. Ивня проходило первенство района по волейболу среди юношей. Команда нашей школы заняла - 3 место.



08.01.20 г. в ФОКе п. Ивня прошел рождественский турнир по мини-футболу среди команд мальчиков 2007- 2009 г.р.. За звание лучших боролись 4 команды – из Ивни, Верхопенья, Курасовки, Кочетовки. По результатам соревнований наша команда заняла второе место!

в ФОК п. Ивня проходило первенство района по волейболу среди девушек. Команда нашей школы приняла активное участие.



В спортивном зале МБОУ "Ивнянская СОШ 1" проходило первенство района по спортивному туризму в закрытых помещениях. Команда нашей школы приняла активное участие. Учащиеся нашей школы: Мартыненко Станислав и Мартыненко Анна были награждены грамотами.

